Antica Paneva - Petrova
R

Subject: FW: baparse 3a cTaTUCTMYKM NOAATOUM 38 KPUBMUHOTO AenD ~Dancudukyeare Ha
napu” 3a noTpebute Ha MCTPaXyBarkeTO Ha Marncrepcka Tesa co tema “lMpagHa w

MHCTUTYUMOHaNHa pamka Bo 6opbata npotue dancudukysaketo napw so
Penybnuka Cesepra Makegouunja”

From:

Sent: Thursday, October 24, 2024 3:15 PM

To: Maja Andreevska <AndreevskaM@nbrm.mk>; Sara Bulukova Davkova <BulukovaS@nbrm.mk>

Subject: Baparbe 3a CTaTUCTUYKKM NOAATOLM 33 KPUBUYHOTO AEN0 »Pancudurysarse Ha napu” 3a noTpebuTe Ha

WCTPayBarbeTO HA MarucTepcka Tesa co Tema “MpasHa M MHCTUTYUMOHaNHa pamka Bo GopBara npotue
¢dancuduryeareto napu o Penybnuka CesepHa MakeaoHuja”

MounTyBaHw,

Jac cym » CTYAGHT NO MarucTepcku CTyann Ha MNpasHuoT OakynTeT npu YHMBep3uTeToT
Ha JyroucTouHa EBpona, CMep-KpMBMYHO NpPaBo, BOeAHO BpaboTeH BO CekTop 3a BHaTpeLLHK
paboTu-Tetoso. Co oBa baparbe, cornacHo 3akoHoT 3a cnoboaeH NpucTan 4o WHbOopMauKMK o[ jaBex
KapakTep, BM ce obpakam co uen Aa AobujaM CTaTMCTMYKM MOAATOUM KOW Cce OoAHecyBaaT Ha
KPMBWYHOTO aeno ,Pancudukysatbe Ha napu" 3a NepuooT 04 MOCNEAHUTE MET roAMHM (on 2018
Ao 2023 roauHa). OBue nopaToum ce NOTPebHU 3a MCTPAXKYBAHETO Ha Marucrepckata Tema co
Hacnoe ,lpaBHa M MHCTUTYUWMOHanHa pamka so 6op6arta npoTus dancubukysarwerto
napu o Penybnnka CesepHa Makegonmja™ noa MEHTOPCTBO Ha npod.ap

KoHkpeTHo, b1 cakan aa nobujam cneglu nHbopMauymm:

1. BpojoT Ha NpujaBeHun Ciyyan Ha KpUMBUYHO Aeno ,dancubukysarse Ha napu" 3a cekoja og
nocnegHUTe NeT roauHu.

2. bpojoT Ha dancudukysaHu napm (Bo AeHapu WM Apyra BanyTa) OTKPUEHM 3a cekoja
roavHa.

3. Apyrv penesaHTHW NOAATOLUM NOBP3aHK co 6opbata NpoTue hancuduKyBarbeTo Ha napwm
Ha TepuTopujaTta Ha Penybnuka CesepHa MakegoHuja.

Oewe uHbopMaLmm M1 ce noTpebHKu 3a M3paboTka Ha AeTanHa aHanusa Bo PaMKWTE Ha MOETO
WCTpaxyBarbe 1 Aa npuaoHecaM KoH noaobpo pasbupatse Ha oBoj npobnem.

Be 3amonysam noaaToumMTe Aa Mu v JOCTABUTE BO €NEKTPOHCKa dopMa Ha MOjOT e-maun:
[okonky e noTpebHo AONONHMTENHO NOojacHyBare UK MHOopMaLWK 3a 0Ba baparse, cTojam Ha
pacnonararse Ha TenedoHcK1oT 6poj

Bv Bnaroaapam ogHanpea 3a Bawara copaboTka v O4eKyBaM NO3UTUBEH OArOBOP BO 3aKOHCKM
npeasMaeHUOT PoK.



WcroTo Bapatbe Bu ro npocneaysaM W Kako AOKYMEHT.

P.S baparbeTo ro npakaM npexky eMawn nowTa nopaaun axkToT Wro GopMyanpoT 3a NoAHecysate
Ha Baparbe e Ha pdf opMaToT KU He MOXaM [a ro NoNoaHaM, ako MOXKe Aa MW o UCNpaTUTe Ha
Word copmaToT.

Co nouuT,

Bekum bakuy



HAPOOHA BAHKA HA PENYBJ/TMKA CEBEPHA MAKEQOHWIA

Bp3 ocHoBa Ha 4neH 20 og 3akoHoT 3a cnobopeH npuctan Ao MHpopMaLmMK oa
jaBeH KapakTep ("Cnyx6eH BecHuK Ha Penybnuka CesepHa MakenoHuja" 6p. 101/19),
AvpekTtopor Ha [wupekuujata 3a npaeHM paboTw, Kako cnyxbeHo nuue 3a
nocpeayBatbe co UHdopMaLMm oA jaseH KapakTep Ha 13 Hoemepw 2024 roauHa aoHece

PEWEHMWE

1.BapareTo 33 npuctan Ao MHGOpPMauMK Of jaBeH KapakTep MOAHeceHo oA
GapatenoT npuMeHo Bo HapoaHata 6aHka Ha Penybnuka CesepHa
MakegoHuja (BO HaTaMOWHWOT TekcT: HapogHata GaHKa) no enekTpoHCKW nat Ha 24
okTomepu 2024 roguHa, AENYMHO CE OJOBPYBA.

2.Bo Bpcka co bapaHara uHdopMaluja Bo oaHOC Ha 6pojoT Ha thancudukysaHu
napwu (Bo AeHapw MW Apyra BanyTa) OTKPUEHW 3a CeKoja roawHa Bo Npunor e Tabena
CO BpEeMEHCKa cepuja Ha nogaToum 3a nepwogot 2019-2023 roauHa.

HapoaHata baHka Ha penoBHa 0cHOBa 0bjaByBa roAMLLHK M3BELUTaM, U UCTUTE
ce joctanHu Ha Beb cTpaHaTa Ha HapogHarta 6aHka, NOTOYHO Ha CNEAHMOT NMHK
https://www.nbrm.mk/ghodishni_izvieshtai.nspx.

Bo opHoc Ha 6OpojoT Ha npujaBeHK Cy4aum Ha  KPMBMYHO  JEno
~Dancudukysarse Ha napu" 3a cekoja of nocnegHUTE MeT roAvHKW Kako W ApYru
peneeaHTHW nodaToum noep3aHn co bopbaTta npoTue dancudUKyBaLeTo Ha Napw Ha
TepuTopujata Ha Penybnuka CesepHa MakenoHwja, GapaTenoT ce u3BecTyBa Aeka
HapoaHaTa 6aHka He pacnonara co GapaHuTe MHdopMaLMK.

O6paznomeHune

Ha 24 oktomepn 2024 rogwHa op crpaHa Ha GapaTenoT
aoctaeeHo e baparbe 3a  CTaTUCTMYKM  NOAATOUM 338  KPWBWYHOTO  Aeno
~Pancudukyeare Ha napu" 3a noTpebuTe Ha WCTPaXYBaETO Ha MarucTepcKa Tesa
co TeMa “lpasHa M MHCTUTYLMOHaNHa pamka Bo BopbaTta nNpoTus dancudukysareTo
napu Bo Penybnuka CesepHa MakenoHmja”. MokoHKpeTHo, 6Gapatenotr m  6Gapa
cnegHuTe UHhopMaumi:

1. BpojoT Ha nNpujaBeHn cny4au Ha KpMBW4YHO geno ,Pancvdukysarke Ha
napu" 3a cekoja o4 NOCNeAHWUTE NeT roaMHK.

2. Bpojot Ha dancudukysanu napu (Bo AeHapu unM apyra Banyta)
OTKPWEHW 33 Cekoja roauHa.

3 lpyrv peneBaHTHW nopaTouM noBp3aHM co 6Gopbata npoTUB
ancudmkyBareTO Ha Napu Ha TepuTopujata Ha PenyBnuka CesepHa MakenoHuja.

Mmajku npeaswa peka pen og GapaHuTe nopatoud  NpeTcTasysaart
uHdopMaLmja of jaseH kapakTep co kou HapoaHarta 6aHka pacnonara Ha GapaTenor

Hapogxa BaHka Ha PenyGnuka CesepHa MakegoHuja
Gyn. KyzmaH Jocupoackn Mumy™ Gp.1, 1000 Cronje, PenyBnuka CesepHa Makenowmja
Tenedoqu: 02 3108-108 (Usxtpana); 02 3108-433
daxc: 02 3108-357 (UenTpana); 02 3121-262
www.nbrm.mk



My Ce AoCTaByBa 0AroBop, AoAeKa 3a ocTaHaTuTe nobapavu MHpopmaumu, bapatenot
ce u3BecTyBa Aexa HapogHata baHka He pacnonara co MHbopMauumTe.
CornacHo ropeHaBeieHoTOo Ce OANY4YM KaKo BO AMCNO3MTUEOT Ha OBa PELIEHHE.

Bp. ©3-3874¢7#/1
13 Hoemepw 2024 roguvHa

Ha xanba Bo pok oA 15 AeHa oA AeHOT Ha NpueMoT Ha oBa PeleHune Ao AreHuujaTa
3a 3alTWTa Ha NpasoTo 3a cnoboaeH NpucTan Ao MHbopMaUMKTE of] jaBeH KapakTep.



[wpexunja 3a Tpesopcko paborerse
Cxonje, 1 HoeMmepu 2024 roauxa

Mpernen Ha perncrpupanu hancudurysanm BaukHoTH
B0 nepuopor 2019-2023

TopuHa/ Anoex —
Banyra 10 20 50 100 | 200 | 500 | 1000 | 2000
2019 8 29 98 122 3 250 38 12 564
AUD 1 1 2
CHF 1 1 2
EUR 7 14 60 18 2 19 124
GBP 15 4 19
MKD 1 82 229 37 12 361
SEK 2 2
TRY 1 1
USD 1 32 20 53
2020 3 3 16 134 78 3 27 7 23 295
CHF 1
EUR 3 3 11 130 55 1 6 209
GBP 5 2 7
MKD 15 2 16 6 23 62
SEK 5 5
USD 2 8 11
2021 2 6 5 136 | 4,090 4 81 20 158 4,502
AUD 1 i
DEM 1 5 6
DKK 1 1
EUR 2 6 5 127 147 4 56 347
MKD 32 21 20 158 731
SEK 3 3
UsD 8 3,905 3,913
2022 4 2 19 43 139 5 32 15 269 529
DKK 1 1
EUR 4 2 14 33 104 5 19 181
GBP 1 1 2
MKD 11 12 13 269 305
NOK 1 1
SEK i 1
UsSD 4 9 24 38
2023 6 15 48 102 | 153 2 763 | 1,385 | 739 3,213
AUD 13 13
CHF 2 2
EUR 3 15 96 29 2 g 160
GBP 4 4
MKD 6 754 | 1,385 | 739 2,884
uso 12 29 6 103 150




b



Oupexuyunja 3a Tpe3opcko paboTemne
Cronje, 1 Hoemepu 2024 roauHa

Mpernea Ha perucrpupann dancudukysasn MoHeTn
B0 nepuopor 2019-2023

EYP Anoen
FoguHa BrynHo
2 1 0.5
2019 13 13
2020 3 3
2021 0
2022 13,583 321 79 13,983
2023 11,122 367 11,489







